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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 
 

                                                       Aos onze (11) dias do mês de Março do ano de 
dois mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Sexta sessão ordinária do presente ano 
legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os 
seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA 
MOREIRA PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL 
BELIZARIO DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR 
PEDRO LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY 
APARECIDA VIEIRA = PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente comunicou que a ata 
da 5ª sessão não está pronta. Em seguida passou-se para a leitura das matérias 
constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto de Lei nº 17/2019 – dispõe sobre 

autorização ao Poder Executivo para celebrar convenio com a Santa Casa de 
Misericórdia de Chavantes para execução de cirurgias eletivas hospitalares e 
procedimentos ambulatoriais eletivos e dá outras providencias, encaminhado 
através do OF.GP nº 038/03/2019 de 08 de março de 2019. Com a palavra o nobre 
vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor presidente, nobres vereadores, 
público presente e aqueles que nos assistem via internet. Senhor presidente, o tão 
sonhado mutirão das cirurgias eletivas no nosso município saiu, e isso é uma briga 
constante, em várias reuniões feitas na Santa Casa nós conseguimos fazer com 
os nossos profissionais da área de Chavantes, isso é uma grande vitória. Eu 
gostaria que o senhor colocasse em primeira e única discussão e votação esse 
projeto de lei nº 17/2019 com os pareceres das comissões competentes no 
intervalo, obrigado senhor presidente. Presidente. Submeto ao Plenário o 

requerimento verbal do nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo para que as 
comissões competentes deem seus pareceres e que o projeto de lei de nº 17/2019 
seja incluído na ordem do dia da presente sessão, para única discussão e votação, 
em discussão, ninguém mais querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade o pedido verbal. Solicito ao 
senhor secretário que inclua o mesmo na Ordem do Dia. Presidente. Como não 
há mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra 
no Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Hilton de Oliveira. ..... a 

sanar essa situação, mas a muito tempo que está assim, então senhor presidente 
eu queria deixar aqui pedido aos moradores daquele bairro, lá da Inocoop lá, e a 
revolta deles que é muito grande, mandaram vídeo no meu celular, mandaram foto 
e segundo os moradores lá, até pela revolta deles eles vão jogar na internet, vão 
chamar a TV TEM, eu acho que não é necessário isso, eu acho que é necessário 
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juntamente com o superintendente da SAEC o Marcos, juntamente com o prefeito, 
juntamente nós os vereadores fazer de uma forma, o que pude ver a rede de esgoto 
ela saíram o ar aberto, o cheiro, um monte de fezes lá, até um morador acabou 
dizendo para mim, pastor, hoje.., então estou aqui para retificar juntamente com os 
moradores lá da Inocoop, da população que tem reclamado, e pedir para cada 
vereador que possa estar olhando lá a situação, que nós juntos possamos da 
melhor forma possível aquela população lá. Senhor presidente muito obrigado.  
Presidente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa 

por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram 
reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, 
conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia.  
Projeto de Lei Complementar nº 02/2019 – Acrescenta o parágrafo 3º ao artigo 
104 e dá nova redação ao artigo 108 da Lei nº 2.093/92 – Estatuto dos Funcionários 
Públicos Civis do Município, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em segunda discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 
02/2019. Projeto de Lei nº 15/2019 – dispõe sobre a criação de uma nova ação 
nº 1.035 e um novo Elemento de Despesa – 44.90.52.00 – Equipamento e Material 
Permanente e abertura de um credito suplementar especial na referida dotação 
orçamentária com recursos transferidos pela Secretaria de Estado da Saúde, no 
valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), com os pareceres favoráveis das 
comissões competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém 
querendo discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, 
aprovado por unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 
15/2019. Projeto de Lei nº 17/2019 – dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 
para celebrar convenio com a Santa Casa de Misericórdia de Chavantes para 
execução de cirurgias eletivas hospitalares e procedimentos ambulatoriais eletivos 
e dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 17/2019. Projeto 
de Resolução nº 01/2019 – Suprime o parágrafo único do artigo 110 e altera a 

redação do artigo 113 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes e 
dá outras providencias, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, 
em única discussão e votação, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em 
votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade 
em única discussão e votação o Projeto de Resolução nº 01/2019. Presidente. 
Não havendo mais matéria a tratar passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Presidente: Ninguém inscrito para fazer uso da palavra nas 
Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão 
Ordinária a ser realizada no próximo dia 18 de Março de 2019, às 19 horas, para 
tratarmos dos assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que 
após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada................................................................................................................... 
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